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1. Von 100.000.000 Bakterien in der Petrischale seien genau zwei vom Geno-
typ A und die übrigen vom Genotyp B. Sie haben 100 Bakterien davon unter
dem Mikroskop. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, genau ein Bakterium
mit Genotyp A unter dem Mikroskop zu haben? Wie groß ist die Wahrschein-
lichkeit, genau zwei der Bakterien mit Genotyp A unter dem Mikroskop zu
haben?

2. Im Schnitt sei jedes 50.000.000ste Bakterium vom Genotyp A, die übrigen
vom Genotyp B. Sie haben 100 Bakterien unter dem Mikroskop. Wie groß
ist die Wahrscheinlichkeit, genau ein Bakterium mit Genotyp A unter dem
Mikroskop zu haben? Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, genau zwei der
Bakterien mit Genotyp A unter dem Mikroskop zu haben?
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